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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Vzhledem k častému používaní bylinných přípravků v dentální hygieně považuji téma za velmi aktuální a dobře 

zvolené. 
 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

 
Autorka pracovala samostatně, čerpala z domácí i zahraniční literatury. Do dané problematiky pronikla 

velmi dobře.  
 

4 

 

 
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

4 

 
 Problematika stanovení antimikrobiální aktivity medicínsky významných léčivých rostlin na bakterii 

Streptococcus mutans je zpracovaná komplexně. V praktické části jsou přehledně zpracovány výsledky 

experimentů. Autorka prokázala samostatnost i při zpracování získaných údajů.   

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

4 

 Práce po formální stránce splňuje všechny předpoklady, stylizace textu je dobrá. Citace a jejich seznam 

odpovídají platným normám. Grafická úprava práce je dostačující, u každého obrázku a tabulky je uvedený 

popis a zdroj. Text je srozumitelný.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


